



17 февраля 2023 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Сотрудники ТМК победили во Всероссийском конкурсе «Инженер года — 2022»

Сотрудники предприятий, входящих в Трубную Металлургическую Компанию (ТМК), стали победителями всероссийского конкурса «Инженер года — 2022». В число лауреатов конкурса вошли трое представителей Волжского (ВТЗ), трое сотрудников Северского (СТЗ) и один сотрудник Синарского (СинТЗ) трубных заводов. Еще один инженер СинТЗ стал победителем первого тура.

Процедура отбора включала два тура, в ходе которых независимая комиссия из видных российских ученых, конструкторов и руководителей ведущих отечественных предприятий проводила экспертную оценку конкурсантов. Комиссия высоко оценила достижения сотрудников ТМК в области разработки и внедрения передовых технологий производства непрерывнолитой нержавеющей заготовки, бесшовных труб из труднодеформируемых марок стали, а также по освоению прогрессивных технологий энергосбережения и охраны окружающей среды.

«ТМК постоянно совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственного научно-исследовательского комплекса. Мы отбираем и целенаправленно развиваем творчески одаренных и креативно мыслящих ученых и инженеров, которые затем задают направление технологического развития компании. Такие специалисты сопровождают полный цикл создания передовых трубных решений — от концепта до проведения испытаний и запуска в производство. Полученные инженерами ТМК награды — высокая оценка научно-технического потенциала компании», — отметил первый заместитель генерального директора ТМК по операционной деятельности и развитию Сергей Чикалов.

Всероссийский конкурс «Инженер года» проводится Российским Союзом научных и инженерных общественных объединений ежегодно. В предварительном этапе конкурса в 2022 году приняли участие более 70 тысяч инженеров из 55 регионов России. По итогам первого тура в финал вышли более тысячи кандидатов. Лауреатами конкурса стали 420 человек.

Целью конкурса является привлечение внимания к проблемам качества инженерных кадров в России, повышение привлекательности труда и профессионализма инженерных работников, выявление элиты российского инженерного корпуса, популяризация достижений и опыта лучших отечественных специалистов сферы производства, образования и науки.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, включая специальные трубы и трубопроводные системы, и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе научно-технического центра (НТЦ) в Москве и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com